
Students Feedback on syllabus/
curriculum
207 responses



Name

207 responses

BHUSHAN BHAGWAT KOLHE

Linto varghese

Steve Aranha

Naik Karan Sham Megha

Xytus Vazacholil

Joshua Sequeira

Sumit Mudaliyar

Kevin Johnson

Raj Vaswani

Department
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Computer Engineering

Information Technology

Mechanical Engineering

Electronics &
Telecommunication
Engineering

Basic Sciences and
Humanities
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31.9%



Graduation Year:
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2021-22

2020-21

2019-20

2018-19

2017-18

2016-17

2015-16

2014-15

1/2

15.5%
15%

58.5%



Mobile No
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7039234279

8422076481

8169018168

9326390353

9867278869

9619317110

8208566597

9892219611

9011016208



Email-id
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bhushank1920@gmail.com

lintovarghese322001@gmail.com

stevearanha@gmail.com

karannaik5700@gmail.com

xytusjoseph123@gmail.com

joshua.sequeira5000@gmail.com

sumitmudaliyar08@gmail.com

kevin29johnson@gmail.com

rajvaswani07@gmail.com

The course contents met with your expectations
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The lecture sequence was well planned
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The course exhibit you to new knowledge and practices
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Satisfaction with the syllabus set by the University of Mumbai
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The syllabus is relevant & up to date helping students gain skills required
by corporates
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Applicability/relevance to real life situations
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Depth of the course content
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Extent of coverage of course
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Overall rating
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The syllabus was
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Your background for benefiting from the course was
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When you meet students who have taken a similar programme at other
Universities do you feel that your programme is ?
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Suggestion as to how the university can make the syllabus more comprehensive
?
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NA

.

None

-

No suggestions

Na

The university needs to adopt a skill based model. It should change its syllabus more
frequently as per industry standards.

By making regular revisions to the syllabus so that the course content stays up to date
with the current technological trends. Also, reducing the focus on theory and more on
practical applications and projects.
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